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Definición:  Momento dipolar dqp
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Energía de un dipolo en un campo eléctrico E
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Definición:   Vector polarización  P
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Aplicar teorema de Gauss a la primera integral
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Teoría de Gauss en medios dieléctricos:
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Para deducir la forma integral de la ley de Gauss:
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Caso particular:   Dieléctrico lineal,  P = χE
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ε = permitividad del material

K = constante dieléctrica



Material K Rigidez dieléctrica

Aire 1.00059 3 x 106

Vidrio 5 a 10 9 x 106

Polietieleno 2.3 19 x 106

Al2O3 4.5 6 x 106

Agua 80

SiO2 4

SiN 6


